



Prezime (ime jednog roditelja) ime	
Naziv pravnog subjekta/obrta	
Adresa prebivališta/sjedišta	
Telefon, e-mail adresa	

**OPĆINA ILIDŽA**  
**Služba za privredu i turizam**

**PREDMET – Zahtjev za ostvarivanje prava na novčani podsticaj u poljoprivrednoj proizvodnji – kapitalna ulaganja (nova poljoprivredna mehanizacija i priključna sredstva)**

Uz zahtjev prilažem slijedeću dokumentaciju (original ili ovjerene kopije ne starije od 3 mjeseca):

**A) Za opšte uslove**

NAZIV DOKUMENTA	FORMA DOKUMENTA	IZDAJE GA	KOMENTAR
Kopija transakcijskog računa (bankovna kartica ili potvrda banke o transakcijskom računu ili ugovor o transakcijskom računu),	Ovjerena kopija	Banka	
Dokaz o registrovanom obrtu u poljoprivredi – rješenje nadležne općinske službe o registrovanom obrtu (osnovna ili dopunska djelatnost), u skladu sa Zakonom o obrtu i srodnim djelatnostima.	Kopija	Služba za privredu i turizam	Pribavlja se po sl. dužnosti
Za pravna lica i zadruge izvod iz sudskog Registra.	Ovjerena kopija	Općinski sud u Sarajevu	
Potvrdu o izmirenim poreskim obavezama za prethodnu godinu za pravna lica i zadruge, a novo registrovano lice, potvrdu sa stanjem izmirenih poreskih obaveza ne starijom od 3 mjeseca (prilažu i lica koja imaju registrovanu djelatnost (osnovnu ili dopunsku), u skladu sa Zakonom o obrtu i srodnim djelatnostima,	Original/Ovjerena kopija	Nadležna porezna uprava	

Potvrda o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstava i Registar klijenata, izdata od nadležne općinske službe,	Kopija	Služba za privredu i turizam	Pribavlja se po sl. dužnosti
--	--------	------------------------------	------------------------------

**B) Za posebne uslove:**

NAZIV DOKUMENTA	FORMA DOKUMENTA	IZDAJE GA	KOMENTAR
Faktura ili fiskalni račun o kupovini nove poljoprivredne mehanizacije i priključnih sredstava.	Original/Ovjerena kopija	Prodavac nove poljoprivredne mehanizacije i priključnih sredstava	
Dokaz o registraciji mehanizacije koja podliježe registraciji.	Original/Ovjerena kopija	MUP KS	
Ovjerenu izjavu u Općini da će poljoprivrednu mehanizaciju i priključna sredstva koristiti isključivo poljoprivredno gazdinstvo i da istu neće prodati ili davati u zakup trećim licima u narednih pet godina od dana kupovine.	Original/Ovjerena kopija	-	

*Potpisom na obrascu dajem izričitu saglasnost Službi za privredu i turizam za obradu ličnih podataka traženih i dostavljenih po navedenom zahtjevu, a u skladu sa zakonskim propisima. Istovremeno potvrđujem saglasnost da se dokumentacija pribavlja po službenoj dužnosti ukoliko istom raspolaže općina Ilidža.*

Podnosilac zahtjeva

U Ilidži, \_\_\_\_\_ 2022.g.

\_\_\_\_\_